

本格的なカフェメニューを1杯ずつ楽しめる 「ネスカフェ ゴールドブレンド 大人のご褒美」シリーズから秋の味覚にぴったりの 「ネスレ 大人のご褒美 モンブランラテ」を 9 月 1 日 (木) 新発売

ネスレ日本株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役 社長 兼 CEO 深谷 龍彦、以下「ネスレ」)は、スティックミックス製品(※1)「ネスレ 大人のご褒美 モンブランラテ」を、9月1日(木)より新発売します。

(※1)コーヒーや紅茶などにクリーマーと甘さをミックスし、スティックタイプにした製品



■秋の味覚であるマロンの風味が楽しめる「モンブランラテ」が、おうちカフェメニューとして新登場

バラエティ豊かなカフェメニューをご自宅やオフィスで手軽に楽しむことが出来るスティックミックス製品は、好きなメニューを 1 杯ずつ楽しめる簡便さとおいしさが評価され、年々飲用者が増え続けています。スティックミックス製品の中でも、特に本格的な味わいを楽しめるプレミアムタイプが好調で、"大人のご褒美にぴったりな、飲んだ瞬間に心ほどけるカフェメニュー"をコンセプトとした「ネスカフェ ゴールドブレンド 大人のご褒美」シリーズも、新規ユーザーを多く獲得し成長を続けています。

「ネスレ 大人のご褒美 モンブランラテ」は厳選したイタリア産の栗を使用したパウダーを使っており、甘く香ばしい栗の味わいと濃厚なミルクがバランスよく溶け込んだ、秋の味覚を楽しむことができるフレーバーとなっています。後味に栗の風味と甘さが残り、リラックスタイムにゆったりとした余韻を堪能することができ、"大人のご褒美"としてぴったりの商品です。近年、モンブラン専門店がブームになるなど、若年層を中心に写真映えする見た目と味わいが人気を博しています。また「モンブランラテ」は秋冬の定番カフェメニューとして話題になっており、「大人のご褒美 モンブランラテ」で、自宅で手軽に本格的なカフェメニューをお楽しみいただきたいと思っております。

ネスレは、今後もトレンドのカフェメニューの提案など、気分に合わせて選べる様々なバラエティを展開することで、家事や仕事に忙しい毎日を過ごし、つかの間のカフェタイムを大切にする皆様に"心ほどけるひととき"をお届けしてまいります。

■製品概要

製品名	内容量	希望小売価格(税込)	発売日	販売チャネル
ネスレ 大人のご褒美 モンブランラテ	5本	267 円	9月1日 (木)	全国の主要スーパー マーケット等(※2)、 通販サイト

(※2)一部取扱のない店舗もあります。

参考資料

■「ネスカフェゴールドブレンド大人のご褒美」シリーズについて

「ネスカフェ ゴールドブレンド 大人のご褒美」シリーズは、ご自宅でお湯を注ぐだけで手軽に本格的なカフェメニューをお楽しみいただける製品です。忙しく過ごされる大人の方たちにとって大切なつかの間のカフェタイムが、頑張った自分へのご褒美になるようにという想いを込めて開発され、2022 年 3 月には「ダルゴナ抹茶」をラインアップに加えました。



参考: 「ネスカフェ ゴールドブレンド 大人のご褒美」シリーズ プレスリリース(2020 年 7 月 31 日発行): https://www.nestle.co.jp/media/pressreleases/allpressreleases/documents/20200731_nescafe_1